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Теорема
Если при пересечении двух прямых секущей 
накрест лежащие углы равны, то прямые 
параллельны.
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Дано: 
a ,b – прямые;
с – секущая;
   1 и     2 – накрест 
лежащие;
    1=   2.
Доказать, что a||b.



Доказательство:
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а) Если       1  =      2 = 90º, то a       AB, b      AB, 

следовательно a||b. 
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Доказательство:

б) Если        1 ≠ 90º ,      2 ≠ 90º , то
    1) AO=OB
    2) OH        a, H     a
    3) BН1 = AH,  Н1      b
    4) OН1     
     5) ∆OHA= ∆ OН1B  по I признаку,
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поэтому 



Доказательство:

6)                       , следовательно Н1  лежит на продолжении 
луча OH, т.е. H, O и Н1 лежат на одной прямой
7)                     , следовательно     6= 90º 
8) Итак, a       HН1 , b        HН1 ,  следовательно a||b
9)  Теорема доказана. 
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Теорема
Если при пересечении двух прямых секущей 
соответственные углы равны, то прямые 
параллельны.
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Дано: 
a ,b – прямые;
с – секущая;
   1 и     2 – 
соответственные;
    1=   2.
Доказать, что a||b.



Доказательство:
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1) Так как       2=      3 (как вертикальные),       1=       2 
(по условию), то     1 =       3.

2) Так как углы 1 и 3 накрест лежащие и равны 
(по доказанному), то a||b.

3) Теорема доказана.



Теорема
Если при пересечении двух прямых секущей 
сумма односторонних углов равна 180º, то 
прямые параллельны.
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Дано: 
a ,b – прямые;
с – секущая;
   1 и     2 – 
односторонние;
    1+    2= 180º.
Доказать, что a||b.



Доказательство:
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1) Так как        3+       2 = 180º (смежные),       1+       2 = 180º
(по условию), то     1=        3.

2) Так как углы 1 и 3 накрест лежащие и равны 
(по доказанному), то  a||b.

3) Теорема доказана.
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